NMPOU3BOAHbIE

f/(x) >0 = fy 45%4«/&@% 4
Pite)c0 &= [l prefam
[lix) =0 <= o) pex /) mine

Ha pucynke wuzoOpaxen rpaduk
byHKIAN P> f(x),
OIPENCIICHHOW HAa  HMHTEpBaje
(—8;6). Onpenenure KOJINYECTBO

IEeNbIX  TOYEK, B  KOTOPBIX
npousBogaHas  GyHKOUH (x)
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Ha pucynke wu3oOpaxen rpadux
bynkuun y = f (x), OMpe/IeJICHHON Ha
unTepsane(—1;1 0) . Onpenenure

KOJIMYECTBO LEJIBIX TOYEK, B KOTOPBIX
npou3BOHAs (PYHKIIUH OTPUIIATENIbHA.
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Ha  pucynke  wu3o0paxeH
rpaduk y=f'(x) -
MPOU3BONHOM PyHKIUKU [ (x)
OIIPEJICIICHHON Ha WHTEpPBAlIC
(—10;7) . Haiioure
KOJIMYECTBO TOUEK MHHHUMYyMa
bynkiuu f (x) , IPUHAJICKAIIUX OTPE3KY [—6; 2].
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Ha pucynke uzobpaxéH rpaduk
bynkuu  y = f (x) U BOCEMb | v
TOYEK Ha  ocu  abcuucc: ? | "
X3 Xys Xgpeees Xy . B CKOJNBKHX W3 |

OTHX  TOYEK  HPOHM3BOJAHAS
dyskImn f(x) monoxuTensHa?
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FeomeTpUyeCcKMit CMbICA NPOU3BOAHOIA

MycTtb y = kx + b — ypaBHeHWe KacaTenbHoM K rpadpuky ¢yHKLMM f(x)
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Ha pucynke wm3o0paxkeH rpaduk 44
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f(x), ompeneneHHOH Ha HHTepBaie
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Ha pucynke wun3o0Opaxkenbl rpaduk ¢(yHKIUH
y=/f(x) u KacaTembHas K HeMy B TOYKE C

abcuuccoii x,. Haiinure 3HaueHne npou3BOIHOIM

bynkuuu f(x) B TOUKE X, .
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Haunbonbwee u HammeHblLuee 3HaYEHUA (I)YHKLI,MM
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Haiigure HauMeHnbliee 3HaueHue QyHKuM  y=x —3x+23 Ha

\V
<

OTpE3Ke [0; 2]

(t(’ - (x*-3x423) = a4t -3

o0 a3 =0 |3



o 2 2
Haiinute HamMeHbllee 3HaYeHUE QYHKIMH  y = gx —3x+1
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Haiinmute Haubonbliee 3HaueHHE QYHKIUA Y =5+6x—xVx Ha
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Hantn Habonblee 3Ha4YeHne GyHKLUMU Ha oTpe3ke [1; 9].
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[Ipsamas y =8x—35 mapamienbHa KacaTeabHOW K IpaduKy (QyHKIIMH
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MarepuanpHass TOYKA JIBHKETCH IPSIMOJIMHEWMHO MO 3aKOHY
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x(r)=—§r +4r+15, tne x — pacCcTossHUE OT TOYKM OTCHETA B
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